



Старшеклассники симферопольской средней школы № 5 часто бывают в театре имени М. Горького. Только в нынешнем году они посмотрели спектакли «Коллеги», «Мария Тюдор», «Однажды в новогоднюю ночь» и другие. После каждого спектакля разгорались споры, ребята обменивались мнениями. И вот по просьбе учащихся и преподава-

телей в школу были приглашены молодые артисты театра имени М. Горького Вадим Крупицкий, Владимир Прохасько, Иван Гордиенко и Станислав Пазенко.

Встреча была очень интересной. Ребята задавали множество вопросов, на которые гости охотно и подробно отвечали. Artis-

ты рассказывали о том, как они пришли на сцену, делились творческими планами.

На снимке: артисты Вадим Крупицкий, Владимир Прохасько, Иван Гордиенко и Станислав Пазенко во время встречи со школьниками.